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''Телеком Бизнес Солюшънс'' ЕООД е компания основана през 2006 г. като партньор на Ericsson 
(Aastra) в областта на корпоративните комуникационни решения. В началото фирмата избра да 
се  фокусира  в  работа  с  оборудването  на  един  доставчик  и  започна  да  инвестира  в 
специализацията на своя екип. В резултат на това, още през първата година от създаването си, 
стана първият официално сертифициран дилър за територията на България, а следващите две 
поредни години се утвърди като водещ сред дилърите на Aastra.  

Следвайки  мисията  си  да  предлага  съвременни  телекомуникационни  решения  и  в 
съответствие със световните тенденции, в края на 2008г., фирмата разшири продуктовото си 
портфолио  с  IP  -  решенията  на  световния  лидер  Cisco  и  след  поредица  от  успешни 
сертификации, ''Телеком Бизнес Солюшънс'' ЕООД  стана  ''селект партньор''. 

За  да  осигури  максимално  добро  обслужване  на  клиентите  си,  още  през  2007  г.  фирмата 
внедри  система  за  управление  на  качеството  по  стандарт  ISO  9001:2000,  а  от  2008г.  е 
сертификацирана  за  достъп  до  класифицирана  информация  до  ниво  „Секретно”,  което  й 
позволява  да  работи  в  обекти,  свързани  с  националната  сигурност.  От  м.  Ноември  2009, 
„Телеком Бизнес Солюшънс” ЕООД е сертифицирана и прилага успешно интегрирана система, 
съгласно  международните  стандарти  за  управление  на  качеството  -  ISO  9001:2008  и  за 
управление на информационната сигурност  - ISO 27001:2005. В края на 2009г. фирмата получи 
и  удостоверение  за  регистрация  за  износ  и  трансфер  на  изделия  и  технологии  с  двойна 
употреба.

Благодарение на интензивното си развитие, само за три години от своето създаване, фирмата 
разшири своя екип от сертифицирани специалисти и увеличи многократно клиентската си база. 
Сред  клиентите  на  компанията  са:  Министерство  на  външните  работи,  Министерство  на 
здравеопазването, Министерство на околната среда и водите, Национална служба растителна 
защита, Върховен касационен съд, НСИ, Районен съд - Добрич, ТЕЦ Марица Изток 2 ЕАД, Мини 
Марица Изток,  Български пощи, ДАИТС, КРС, Болница Лозенец, Шел България, Болкан Нюз 
Корпорейшън, ЦЕРБ АД и др.

Днес ''Телеком Бизнес Солюшънс'' ЕООД е предпочитан партньор не само от клиентите, но и от 
водещите компании в ИТ бранша.

Следвайки  стратегията  си  за  2009  година,  фирмата  добави  към  портфолиото  си  секюрити 
решението за защита на мобилни разговори Secuvoice, а през 2010 планира да се развива в 
областта  на комуникационната и информационната сигурност. 
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